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Aufgabe 1: Binärdarstellung

101010

0.1000000000

110101001111001010101111101000100101101000111100010101110111000110000110101\
111111110011110001100110100010111100100000000110011110010000011001000100\
010111111100111001110010100111000100000110010111100001111101001101001000\
011001000011000001101010010100000001100011010000110100011110010001101101\
010101101011011100000100011011110100001000000110111110011100011011000101\
001011110100100101101110111111111000110000001000110100100100111110001011\
101001100000000100010010000101010001000101011010000010010111001110001111\
000001001000101010000001101001111001000110001001101010000111100101101100\
101111100100000101111001111100100001010011100000110001011010010111010111\
010000101101111000001100101011100101001010111100000111000010101000010110\
001101011101100101011010010100001010011100110101101100100111111001100010\
100110111011011101000101010100111111011011110000010011111101010010111101\
110110110011000000011110100111111011100110100100011001010101000010100100\
110100011000110110010010000011100111100010010011010001111000100000101010\
001010000011111110101100000000100110010011010101111010100000111100000110\
111101000011110001111110100101000011000101111110101110100110101101011110\
111110010100001011011100111100110101101110001011010100010011100111100011\
110111101110110000000110100011011111011100011110000000110100100111010000\
111110010110010000001001101010010101001010011111111000100011000110111001\
001110010010111100111101110111010100001011110101011010111001010000010010\
000001000000011010010100111010000100011001100100101111101001010011111111\
111110110001011011001000011001010110000001101111010000111100100000011101\
111001111111101010011000001100110100110100101001101011111100110100101100\
111001011100000111010110000110111011100010010011100101100000011010100111\
010110010110111010110110101000110110000101111011101110110101000101110111\
001111101000010100010010111101110111100001100110011100100011001101000111\
110110111101101100000001101100001101001101101000110000011110000001000110\
000001000010110010111101010111001100101000101110001000000111111101011001\
111100101110100011101000101111011111110010101010111111011110011011010010\
110001100110110000001000011011111000011110001101100111101101000101001111\
101010010010101010010011000010110111010010100111111011100110101001101110\
100010010011111000011010000010010111101101110001101100010111001000111001\
011110101110011111010001010011110100110001101101111101101101101011110101\
001000111001111000000010011010101110011100011101011001100010001110010110\
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101011110011000101010011111011101010010100011100011011110111110010011101\
110010100011101110100000100011001011101111111101110101001110100010110011\
100011110100011110101111010001101100010110001101100000000000000000000000\
000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000\
000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000\
000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000\
000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000\
000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000\
000000000000000000000000000000000

Aufgabe 2: Primzahlen

10007

1000000007

10000000000000000000000000000000000000000000000009
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(3.2)(3.2)

(3.7)(3.7)

(1.3)(1.3)

(3.9)(3.9)

Aufgabe 3: Prozeduren

"Zahl ist einstellig"

"Zahl ist einstellig"

"Zahl ist zweistellig"

"Zahl ist zweistellig"

"Zahl ist dreistellig"

"Zahl ist dreistellig"

"Zahl hat mehr als drei Stellen"

"Zahl hat mehr als drei Stellen"
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Aufgabe 4: Animation

x
5 10 15

0

1
t = 0.
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(5.1)(5.1)

Aufgabe 5: Stückweise Definition einer Funktion

x
0 2 4 6

1
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